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Dátum: 2022. december 16. 

A Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság HOMB 2020/II./4. sz. ügyrendje értelmében fontos és 

halaszthatatlan döntés szüksége esetén lehetőség van a Bizottság tagjainak elektronikus formában 

szavazni. Ennek értelmében a Bizottság titkára előkészítette a szavazáshoz szükséges összefoglaló 

anyagot és előterjesztést, melyet a Bizottság elnöke megküldött a tagok részére. A tagok e-mailben 

szavaztak, 11 tag jóváhagyta az előterjesztésben foglaltakat, melynek értelmében a Hallgatói és 

Oktatói Mobilitási Bizottság az alábbiak szerint határozott: 

I. Erasmus+ Nemzetközi Kreditmobilitás (KA171) intézményi főpályázat 2023-26: az 

intézményi főpályázatba kerülő régiók, partneregyetemek, szakterületek, mobilitási 

számok és típusok listájáról. 

Az Erasmus+ ICM program 2023-2026-os projektciklusára benyújtandó főpályázatban való 

részvételre idén összesen 29 pályázat érkezett az ELTE 7 karáról. A pályázó tanszékek, intézetek 10 

régióban, 21 ország 28 egyetemével folytatnának, illetve indítanának együttműködést. (A részleteket 

az előterjesztés 1. számú melléklete ismerteti.) 

Az Ázsia régiót (5. régió) kivéve sehol sem adódott túlpályázás. Az Ázsia régióban 8 partnerségi 

pályázat érkezett (2 a BTK-ról, 2 az IK-ról és 4 a PPK-ról), melyből a főpályázatban maximum 5 

partnerséget lehet megfelelő minőségben képviselni. Ennek az az oka, hogy az Európai Bizottság 

által biztosított pályázati felület régiónként maximum 10.000 karakternyi szöveg bevitelét engedi, és 

az eddigi tapasztalatok alapján ebben a terjedelemben legfeljebb 5 partnerséget lehet az elvárt 

minőségben, minden kérdést megválaszolva bemutatni. Amennyiben több partnerséget próbálnánk 

bevonni a főpályázatba, azzal a teljes régió támogatását veszélyeztetnénk. Figyelembe véve egyrészt 

a karok méretarányos részvételét, másrészt az egyes pályázatok kari rangsorban elért helyezését, az 

ENPO a következő partnerségek támogatását javasolja:  
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Kína Peking University BTK 
Történeti Int./Ókortörténeti 

tanszék 

Thaiföld 
Sukhothai Thammathirat 

Open University 
BTK 

Könyvtár és Információtudományi 

Int. 

Japán University of Tokio IK Informatikatudományi 

South Korea Seoul National University PPK 
Interkulturális Pszichológiai és 

Pedagógiai Intézet 

Thailand Chiang Mai University PPK 
Interkulturális Pszichológiai és 

Pedagógiai Intézet 

 

A pályázó karok döntését, illetve a karok nagyságát figyelembe véve tehát az ENPO a következő 

partnerségek támogatását nem javasolja:  

Malajzia City University IK Informatikatudományi 

Malaysia 
Sultan Idris Education 

University  
PPK 

Interkulturális Pszichológiai és 

Pedagógiai Intézet 

Vietnam Hue University PPK 
Interkulturális Pszichológiai és 

Pedagógiai Intézet 

 

Szeretnénk megjegyezni, hogy a javaslat alapja kizárólag a két fenti szempont, nem tükrözi a 

partnerségek korábbi, Erasmus+ ICM programban való részvételét. (Így pl. azt a tényt sem, hogy a 

Hue Universityvel korábban már sikeres Erasmus-együttműködést folytatott az Interkulturális 

Pszichológiai és Pedagógiai Intézet.) 

Az Erasmus+ ICM programban rendelkezésre álló régiós támogatási keretet figyelembe véve az 

alábbi régiókban szükséges az igényelt támogatási összeg racionalizálása: Dél-Amerika (11. régió), 

Észak-Amerika (12. régió). Jelentős változtatásra elsősorban a dél-amerikai régióban volt szükség, itt 

az érintett szakmai koordinátorokkal történt egyeztetés után egy indokolható és jól képviselhető 

támogatási igényt terjeszthetünk a HOMB elé. Az Észak-Amerika régióban kisebb változtatásokra volt 



csak szükség, melyekről az érintett szakmai koordinátorokat tájékoztattuk, és a hozzájárulásukat 

megkaptuk.  

Azon régiókban, ahol az igényelt mobilitási számok mérséklése mellett az ELTE az elérhető országos 

keret jelentős százalékát pályázná meg, a kiutazó mobilitások egy részét Erasmus+ 20% keretből 

javasoljuk támogatni. Az érintett régiók: Dél-Amerika (11. régió), Észak-Amerika (12. régió), Közel-

Kelet (7. régió).  

Két régióban viszont, a jelenleg rendelkezésre álló, a támogatás mértékét érintő adatok alapján 

javasoljuk a teljes (ki- és beutazó mobilitásokat egyaránt fedező) költségvetés Erasmus+ ICM 

programban való megpályázását. Ezek a következők: Ázsia (5. régió), illetve a csendes-óceáni régió 

(8. régió).  

Tekintettel arra, hogy az Európai Bizottság egyelőre nem tette közzé a 2023-2026-os 

projektciklusban rendelkezésre álló, országos támogatási kereteket, ezért minden fenti számításunk 

a tavalyi országos költségvetésen alapul. A késlekedés oka az, hogy az Európai Bizottság az ukrajnai 

háború miatt az Ukrajnát is magában foglaló, ún. Keleti Szomszédság régióban a megszokottnál 

lényegesen nagyobb összeget tervez elérhetővé tenni. Egyelőre nem világos, hogy ez milyen 

mértékben érinti majd a többi régió támogatottságát. Amennyiben a későbbi ismereteink alapján 

szükségessé válik a régiós költségvetések újratervezése, az ENPO az érintettek bevonásával új 

javaslatot állít össze, és terjeszt a HOMB elé. 

Döntés: HOMB 2022/IX.E./1. 

A HOMB támogatja a benyújtott tervezetet, miszerint az ELTE a 2023-26-os periódusra vonatkozóan az 

előterjesztés 1. sz. mellékletében javasolt régiókkal és partnerintézményekkel a szintén a mellékletben 

vázolt mobilitási számokra és időtartamokra adja be intézményi főpályázatát az Erasmus+ Nemzetközi 

Kreditmobilitási programra. 

II. Erasmus+ 20%” partnerségi pályázatok kiutazó mobilitások megvalósítására (2023/24) 

Az Erasmus+ 20% program 2023-2024-es tanévére vonatkozó partnerségi pályázati felhívás 

keretében beérkezett igényeket az előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmazza. 

Összesen 49 pályázat került benyújtásra. Ezek közül 22 pályázat érkezett egyszerűsített eljárásban 

(ezen partnerségek már létező kapcsolatok az idei tanévben ugyanebben a programban, vagy tavaly 

elnyertek ICM támogatást), 18 pályázatot az idei évi ICM pályázattal együtt nyújtottak be, és 9 darab 

új partnerségre vonatkozott. 

A kari megoszlást tekintve az ÁJK 18, a PPK 9, a BGGYK 3, a BTK 8, az IK 6, a TTK 4 és a TáTK 1 

partnerségre pályázott. 



A beküldött pályázatok közül beadás után egy darab, a BTK Royal Thimphu College-ot érintő a kar 

és a szakmai koordinátor kérésére visszavonásra került, illetve további egy, az IK City University-t 

érintő pályázatával kapcsolatban a szakmai koordinátor kérése volt, hogy amennyiben az ICM 

pályázaton nem kerül támogatásra a partnerség, a 20%-ban se vegyünk figyelembe. Bizonyos, az 

ICM-ben is érintett partnerségek esetén (Griffith Law School – Australia, Cairo University, Peking 

University, Sukhothai Thammathirat Open University, University of Tokyo, Chiang Mai 

University és Seoul National University) a 20%-ban kért mobilitások teljesen egészében 

megpályázhatók a párhuzamosan beadott ICM pályázat keretein belül, így ezeket nem szükséges 

20%-ból finanszírozni. A PPK egy pályázata (University of Hull) esetében javasoljuk a kari 

nemzetközi irodával való egyeztetést követően a partnerség felfüggesztését a 2023-2024-es tanévre, 

mivel a partnerrel a kapcsolat megszakadt, 2022 szeptembere óta nem tudjuk elérni őket, és a 

jelenlegi (2022-2023) tanévre sem tudtunk velük intézményközi szerződést aláírni a kommunikációs 

nehézségek miatt. 

Annak érdekében, hogy minden kért partnerség támogatása lehetséges legyen, valamint hogy a 

rendelkezésre álló keretösszegből a vállalt mobilitási számokat az ELTE teljesíteni tudja, bizonyos 

időtartam-, és esetenként létszámcsökkentésre teszünk javaslatot. Ezen korlátozások elsősorban a 

nem oktatási célú és admin mobilitásokat (STT) érintik, figyelembe véve, hogy a hallgatói és az 

oktatási célú mobilitások a programban magasabb prioritást élveznek. 

Javasoljuk, hogy az ún. közeli partnerországokban (Egyesült Királyság, Gibraltár, Svájc) egységesen 

5 napban, a távoli partnerországokban 8 napban kerüljön maximalizálásra a támogatott STT 

mobilitás időtartama. A tavalyi év tapasztalatai és a szakmai koordinátorokkal való egyeztetés 

alapján ezen időtartamok elégségesnek bizonyulnak a mobilitás során elvégezni kívánt 

tevékenységekhez. Továbbá bizonyos esetekben javasoltuk, hogy a kért STT mobilitási létszám 

kerüljön csökkentésre, annak érdekében, hogy minden partnerhez, ahova ilyen típusú kiutazást 

kértek, tudjon menni legalább egy munkatárs. A létszámváltoztatási javaslatok kialakítása során 

figyelembe vettük a beadott pályázatokban leírtakat, illetve hogy jellemzően admin vagy nem 

oktatási célú oktatói mobilitások megvalósítása van-e a fókuszban az érintett partnerségnél, és 

kértek-e mellette oktatási célú munkatársi mobilitást is (tehát a teljes munkatársi kiutazási 

létszámot). Ezen szempontok alapján a javasolt változtatások: 

- Universidad de Buenos Aires: STT mobilitások csökkentése 2 főre. 

- Middlesex University: STT mobilitások csökkentése 1 főre. 

- PUC Minas Gerais: STT mobilitások csökkentése 1 főre. 

- University of Houston: STT mobilitások csökkentése 1 főre. 

- Sultan Idris Education University: STT mobilitások csökkentése 1 főre. 



- Hue University: STT mobilitások csökkentése 1 főre. 

Továbbá javasoljuk, hogy azokon a partneregyetemeken, ahol a partner nem ragaszkodik feltétlenül 

a hosszabb kiutazásokhoz, a hosszú távú hallgatói kiutazásokat egy kinti szemeszterben 

maximalizáljuk. Ez az idei tanévben (2022-2023) elfogadható volt azon partnerek részéről is, akik 

esetében most két szemeszterről javasoljuk az egy szemeszterre csökkentést. Ezáltal lehetővé válna, 

hogy a hosszú távú hallgatói kiutazói létszámon ne kelljen módosítani. 

A fentieken túl néhány létszám-, illetve időtartam-korrekcióra is sor került, minden esetben a 

szakmai koordinátorokkal való egyeztetések után, figyelembe véve a reálisan egy tanév során 

megvalósítható igényeket, ezek az alábbiak: 

- Universidad de Buenos Aires: rövid távú SM mobilitások csökkentése 1 főre. 

- University of Panama: a kért STT mobilitások STA mobilitássá konvertálása. 

- Universidad Nacional de Cuyo: az SMS mobilitások létszámának csökkentése 1 főre, az STA 

mobilitások időtartamának csökkentése 14 napra. 

- University of Houston: rövid távú SM mobilitások csökkentése 1 főre. 

- Seoul National University: STA mobilitások csökkentése 3 főre. 

A fenti módosításokkal együtt az igényelt keretösszeg 371 885 EUR lenne 138 mobilitásra, ehhez 

azonban hozzáadódik az idei tanévben (2022-2023) megvalósított, de rátaváltozás miatt az új 

Erasmus+ keretből finanszírozandó hosszú távú hallgatói mobilitások összege is. Ezen mobilitások 

jelenleg még folyamatban vannak, ezért végleges költséggel nem rendelkezünk, az egyéni pályázók 

által igényelt összeggel kalkulálva az összeg 48 000 EUR, így a program teljes tervezett költségvetése 

419 885 EUR. A jelenleg elkölthető keretösszeg 244 796 EUR, azonban figyelembe véve, hogy az előző 

projektciklus tapasztalata alapján számottevő lemorzsolódás lehet a programban (a 2022-2023-as 

tanévre pályázott keretösszeg 62% körüli felhasználása várható a beérkezett pályázatok alapján), 

valamint, hogy túlpályázás esetén a következő, 2023-as Erasmus+ program kerete is 

felhasználhatóvá válik, biztosítottnak látjuk a javasolt mobilitások finanszírozását. 

Döntés: HOMB 2022/IX.E./2. 

A HOMB támogat minden beérkezett mobilitási igényt a megnevezett korlátozásokkal, kalkulálva a várható 

lemorzsolódási aránnyal. Az esetlegesen szükséges többletforrást a 2023-as Erasmus+ projektből 

biztosítja. 

III. Erasmus+ KA131 folyamatos szakmai gyakorlat pályázatok a 2022/23-as tanévre 

A legutóbbi HOMB ülés óta a 2022/23-as tanévre folyamatosan beérkezett Erasmus szakmai 

gyakorlat pályázatokat (10 fő) az előterjesztés 3. sz. melléklete tartalmazza. A HOMB 2022/II./1. sz. 



döntése (2022.11.04.) értelmében a befogadott pályázatok esetében maximálisan 5 hónap 

támogatható. A pályázatok támogatására a fedezet a 2022-es projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2022/IX.E./3. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2022-es projektben 

rendelkezésre áll. 

IV. Erasmus+ KA131 hallgatói részképzés és rövid távú hallgatói mobilitási pályázatok 

(Blended Intenzív Programban való részvételre) a CHARM-EU keretében, a 2022/23-as 

tanév tavaszi félévére vonatkozóan 

A CHARM-EU keretében megvalósuló mesterképzés mobilitásaira 2022.11.07-én írt ki pályázatot az 

egyetemi szövetség, a 2022/23-as tanév tavaszi félévének részképzés típusú kiutazásaira, illetve a 

Blended Intenzív Programján való részvételre vonatkozóan. Az ELTE-ről kiutazó jóváhagyott 

Erasmus+ részképzés típusú mobilitási pályázatokat (8 fő) az előterjesztés 4. sz. melléklete, a rövid 

távú hallgatói mobilitási pályázatokat (8 fő) pedig az 5. sz. melléklete tartalmazza. 

Döntés: HOMB 2022/IX.E./4. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2021-es, illetve 2022-es 

keretben rendelkezésre áll. 

V. Stipendium Hungaricum disszertációs ösztöndíjas hallgatói pályázatok intézményi 

támogatása a 2022/23/1 félévben abszolváló pályázók körében 

Stipendium Hungaricum disszertációs ösztöndíjjal azok a doktori hallgatók támogathatók, akik a 

megítélés félévében abszolutóriumot szereznek, de a disszertációjukkal még nem készültek el a félév 

végéig. A megpályázható maximális időtartam 8 hónap. 

Jelen forduló újdonsága, hogy a pályázati anyagot nem az ENPO-hoz, hanem az SH DreamApply (DA) 

felületén kellett benyújtania a pályázónak, illetve a kari koordinátornak is a DA rendszeren belül 

kellett megerősítenie, hogy hány ösztöndíjas hónapot támogat a pályázó részére. 

A 2022/23/1 pályázati időszakban, a 2022/23/2 tanév tavaszi félévére vonatkozóan 1 érvényes 

pályázat érkezett, amely adatait az előterjesztés 6. sz. melléklete tartalmazza. A pályázat formailag 

megfelelő, hiánytalan, a témavezető és a doktori iskola vezetője egyetértenek a megpályázott 

időtartammal (és a leadott munkatervvel). 



Döntés: HOMB 2022/IX.E./5.  

A HOMB a kérelmezett időtartamra támogatja a beérkezett hallgatói pályázatot, amely így végső döntésre 

továbbítható a Tempus Közalapítványnak. 

 

 

 


